

Time Submitted	13 May 2013 12:05
Datum:	13.05.13
Ime i prezime:	Boris Martin
E-Mail:	martinmartin@net.hr
Telefon:	955793833
Ime regate:	2. regata VKMF i 9. regata Ekonomskog fakulteta Zageb
Mjesto:	Zagreb
Datum:	27.04.13
Organizator regate (uz HVS):	VSZ
Predsjednik Organizacijskog odbora:	Josip Kostelić
Rang natjecanja po značaju i sastavu sudionika:	regionalno veslačko natjecanje
Rang natjecanja po kategorijama:	kadetska; juniorska; seniorska; studentska
Sudionici:	23 veslačkih klubova iz RH, 11 studentskih veslačkih klubova i posade HVS-a
Broj natjecatelja:	634
Broj disciplina:	26
Vremenski uvjeti:	dobri
Opis vremenskih uvjeta:	sunčano, sa kontra vjetrovom u smjeru start - cilj
Koje ste suce pozvali na regatu:	Krešimir Lušić, Tajana Nosić-Kostelić, Goran Fruk, Ivan Vučina, Tomislav Baumgartner, Igor Mandić, Rinaldo Grzunov, Filip Rendulić, Tomislav Fligler, Mladen Mihovilić, Denis Kranželić
Sudački odbor:	Mladen Mihovilić, Tomislav Baumgartner, Boris Martin
Je li broj sudaca po Vašem mišljenju bio dovoljan za normalno odvijanje regate?	Da.

Koliko je iznosila naknada za su-enje, pla-ena sucima sa strane organizatora, po danu?	200 kn
Starter:	
Sudac na startu:	Tajana Nosi--Kosteli-, Krešimir Luši-, Igor Mandi-, Rikardo Grzunov
Poravna-	Tajana Nosi--Kosteli-, Krešimir Luši-, Igor Mandi-, Rikardo Grzunov
Sudac na 100m	
Glavni sudac	Goran Fruk, Ivan Vu-ina, Tomislav Baumgertner
Sudac na cilju	Tomislav Fligler, Filip Renduli-
Kontrolna komisija	Mladen Mihovili-, Denis Kranželi-
Je li se na natjecanju dogodila ikakva izvanredna situacija, suda-ki incident, žalba na suda-ku odluku ili nezgoda?	Ne.
Ako jest, opišite incidente:	
Na koji na-in je situacija riješena:	
Koji su suci upoznati sa doga-ajem:	
Duljina staze:	500,1000,2000 m
Mislite li da je staza adekvatna za ovu regatu:	Da.
Jesu li uvjeti na stazi jednaki za sve natjecatelje:	Ne.

Je li, po Vašem mišljenju, sigurnost vesla-a bila na adekvatnoj razini?	Da.
Koliko je bio broj spasioca/-amaca za spašavanje na regati?	3
Je li na regati bio prisutan lije-nik?	Da.
Jeste li zadovoljni organizacijom regate?	Priželjkujem bolju organizaciju.
Jeste li zadovoljni odnosom organizatora prema sucima?	Da.
Jeste li zadovoljni regatom?	Da.
Jeste li zadovoljni Vašim angažmanom na regati?	Da.
Vaši komentari, pohvale pojedinih sudaca, primjedbe, ... :	start utrka od 2000 m bez drža-a -amaca